



**НОВОМОСКОВСЬКА МІСЬКА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

51200, м. Новомосковськ, Дніпропетровська обл., вул. Гетьманська, 14, тел-факс: 38-00-27,  
e-mail: [info@nmvbk.dp.ua](mailto:info@nmvbk.dp.ua), [www.novomoskovsk-rada.gov.ua](http://www.novomoskovsk-rada.gov.ua)

**Протокол № 13 позачергового засідання**

м. Новомосковськ

11 жовтня 2021 року

Головував: голова комісії, міський голова Резнік С.О.

Присутні: члени міської комісії (за списком), запрошені (за списком).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**I. Про виникнення надзвичайної ситуації пов'язаної з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років.**

(Доповідач: Федорченко В.А.)

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про виникнення надзвичайної ситуації пов'язаної з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років. на території м. Новомосковськ.

**ВИСТУПИЛИ:**

Федорченко Валерій Анатолійович – директор КП «Новомосковськ-теплоенерго».

**ВИРІШИЛИ:**

1. Визнати ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років та подальшим виникненням загрози життю та здоров'ю населення міста та завдання значних матеріальних збитків, відповідно до пункту 24 частини першої статті 2 Кодексу цивільного захисту України, надзвичайною ситуацією.

2. Надзвичайну ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 років, відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, пункту 4.3 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями (далі – Порядок класифікації), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368, класифікувати як надзвичайну ситуацію техногенного характеру (код НС 10800 – НС унаслідок аварій на системах життєзабезпечення) місцевого рівня.

Термін: з 11 жовтня 2021 року

**II. Щодо введення додаткових канікул в закладах освіти міста.**  
(Рябоконт І.М., Гінкота Л.В.)

СЛУХАЛИ:

Інформацію щодо введення додаткових канікул в закладах освіти міста Новомосковськ.

ВИСТУПИЛИ:

Рябоконт Ірина Миколаївна – начальник управління освіти виконавчого комітету Новомосковської міської ради;

Гінкота Леонід Володимирович – головний лікар КНП «Новомосковський міський центр первинної медико-санітарної допомоги».

ВИРІШИЛИ:

За результатами доповіді та обговорення, з урахуванням вимог Закону України від 24.02.1994р. № 4004-ХІІ «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», наказу МОЗ України від 25 вересня 2020 року № 2205 «Санітарний регламент для закладів загальної середньої освіти», та з метою обмеження розповсюдження гострих респіраторних інфекцій комісія вирішила:

**1. ТИХОНОВІЙ О.С.  
РЯБОКОНЬ І.М.**

1.1. У зв'язку зі зниженням температурного режиму в закладах освіти міста з 18.10.2021 року по 31.10.2021р. ввести додаткові канікули в закладах загальної середньої та позашкільної освіти міста.

Термін: з 18 жовтня 2021 року

1.2. Забезпечити виконання заходів з профілактики гострих респіраторних інфекцій в закладах освіти міста.

Термін: з 18 жовтня 2021 року

**III. Про заборону на проведення масових заходів під час свят 14-17 жовтня 2021 року.**

(Гінкота Л.В., Рябоконт І.М.)

СЛУХАЛИ:

Інформацію про заборону на проведення масових заходів під час свят 14-17 жовтня 2021 року на території міста Новомосковськ.

ВИСТУПИЛИ:

Гінкота Леонід Володимирович – головний лікар КНП «Новомосковський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»;

Рябоконт Ірина Миколаївна – начальник управління освіти виконавчого комітету Новомосковської міської ради.

ВИРІШИЛИ:

За результатами доповіді та обговорення, з метою запобігання поширенню серед населення міста особливо небезпечних інфекційних хвороб комісія вирішила:

**1. КЕРІВНИКАМ ПІДПРИЄМСТВ, УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ ВСІХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ**

1.1. Заборонити проведення масових заходів, спортивних змагань під час свят 14-17 жовтня 2021 року на території міста Новомосковськ.

Термін: 14-17 жовтня 2021 року

**IV. Про посилення заходів при “помаранчевім” рівні епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території м. Новомосковськ.**

(Гінкота Л.В.)

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про посилення заходів при “помаранчевім” рівні епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території м. Новомосковськ.

**ВИСТУПИЛИ:**

Гінкота Леонід Володимирович – головний лікар КНП «Новомосковський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»;

**ВИРІШИЛИ:**

**1. ЮРКЕВИЧУ С.А.  
ПЛАЧКОВУ С.Ф.  
ТАРАНЕНКО Н.В.**

1.1. Запровадити посилені заходи контролю за дотриманням на території міста в магазинах, на ринках, в автотранспорті встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”.

1.2. Застосовувати до виявлених порушників засоби адміністративного впливу.

**Термін:** невідкладно

Координацію роботи щодо виконання протокольних рішень покласти на заступників міського голови згідно з розподілом обов’язків, контроль залишаю за собою.

Голова комісії

Сергій РЕЗНИК

Секретар комісії

Олександр ВАСИЛЕНКО